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Kegdato 1o: Awxvdopato
1.1. H 'Ewvota tov Atvbopotog
1.2. ITpoobeomn now Agaipeor Atavoopdtwy
1.3. IToAamhaotaopog Aptbpol pe Advoopa (ywoic ttg Epoppoyéc 1 o 2 dnwg patveton

TLEANATR)

1* No amodeyyrsi émi: 4
(i) "Eva onpeio G sivar 1o Bapikevrpo evog Tpry®dvov
ABT, av ko pévo av 6yost GA+GB +GI' = 0 xm
(ii) Av G givar o BapOkevrpo Tov ABI, T6TE Y10 001001~

mote onpeio O 16ydeL ﬁf=§(@+5§+ﬁ).

2. Na amodeyTel OTL Ta VOVYpappe TppaTa mov opilovv Ta péca TOV
GMEVOVTL TTAEVPOVY EVOG TETPUTAEVPOV KUl TU PEGH TWV daywviov Tov
oépyovrar amd To idro onueio Kol dryyoTopovvTal amd To onueio avto.

AITOAEIEH

1.4. Zvvtetaypéveg oto Eninedo (ywplc ™v Egappoyn 2 nov axokovbel v napayoapo
«Metpo Alatv\OoRATOD OTWG PAIVETAL THQANATE)

2.% Na BpeBovv o1 cuvTtETOYREVES TOV KEVTPOUL
Bapovg G tov Tpryodvov ABI, av eivan
YVOOTEG Ol GUVTETUYUEVEG TOV KOPLYPAOV
TOV.

AYEXH

1.5. Eowtepitod T'vopevo Awvvopatwv (ywpic v anddetén tou TOHTou ¢ avaluTinng
enpoaons Eowtepwob I'ivopévou uot ywpelc v npoBoly Stavbopatog oe Stavuopa OTwg
(POLIVETAL TTLQAUNKTE)

Avaivrikiy Exppacny Ecotepikod I'vouévov

BOa S0VpE TOPA TOS PTOPOVHE VUL EKPPAGOVLE TO B y
(xX20%) :

EGOTEPIKO YIVOPEVO SVO SLlaVuoPaT®V @ = (X, ;)
xan f=( X,.¥,) CUVAPTIGEL TV CUVIETAYHEVMV
tove. Me apyf) 1o O maipvovpe ta Savicpata
OA=d xar OB = fi. A6 10 VOO TOV Guvnutd-

v 610 1piymvo OAB £xovpe ™y oo IO

(AB)? = (0A)* + (0B)* = 2(0A)(OB)ouvAOB,

1 onoia 1WyHEL Kat oY AEpinTmon tov ta onpeia O, 4, B eivan cuvevbelaxd.

Opwg eivat
(ABY =(x;—x)* +(72 = 1)%, (OA) =x7 + )7 xan (OB) =x + )72,
Emopévmg, épovpe dadoykd:
(%, =%) + (v, =y =x! +y! +x} +y! -2(0A)(0OB) AOB
Xl -2xx + 37 407 =20, =37 + 37 +x0 + 7 —2(0A)OB)owAOB

xat ene1dn (OA)(OB)oLVAOB = G- 3, £{OVpE TEMKG:
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Hpofloly Alavieuartos ae Aigvoaua

‘Ectw &, ¥ Sbo Sieviopata tov emnédov pe @ = 0. Me apyn éva onpeio O naip-
VOUE TA SIEVOGPOTH OA=d xon OM =v.Anb to M pépvovpe kabeto otn died-
Bovern tou 04 xm é6100 M, 1o {xvog g kabitou.
To duavvapa OM, Afyeton wpofois) Tov vV 6To &

kat ovpPoriletar pe npof,v. Anhad,

OM, = npofi,v .

Amodercvietal 6T 1 mpofoir Tov vV mive ato @ eival aveldptnn and my em-
Aoy tov onueiov O.
INo 10 £0OTEPIKO YIVOHEVO TV @ KAl V EOVNE:

a@-v=a-(OM + MM)=d-OM +d-MM=da-OM, =d - -npofi,v
Enopévag:
@V =d-npofi,v
E®APMOTIEX

1. Ne Ppedei  wpoforn) Tov Swvicopatog vV TAVM GTO SWAVOORA G, OV
|a = %, [v|= V3 K01 1] YOVIO TOV S1ovuepndtoy d Ko v eival ion pe ¢ = %
AYZH
2. Aivovror T owvoopota = (3,1) kor v = (1,2). No aveivOsi o v o€ dv0
KGOETEG GUVIGTMGES, amd TIS omoisg 1) pio va givar mepdiinin 610 o .
AYEH
Xnpetwon: Av xae or spaguoyéc 1 rar 2 Abvovrar ato gyodind Bifrio ue 1) yorjon tn¢ mpoforsc
LavLoUATY 7100 Evar extoc UANG, o ualntic uropel va i Aboet xat ue 01apopeTing 10070
Oravva Mg 0 pabijc prog A e dapogeTind T
HONOMUOTOLVTAS YVWOTELS TTOV Evar VTO¢ VATG.

Kegadato 20: H Evlsia oto Eninedo
2.1. E&iowon Evbelag

2.2. 'evixn Mopyn Eéiowong Bubeiag (ywolic v Egappoyn 2)

2. Aivetan Tpiyovo ABI ps kopuoés A(2,3), B(4,1) ka I'(54-1,4), é6mov
ieR peg 4 #1.Na amodseilete 6T1 TO KEVTPO PAPOVG TOV TPIYDVOL KIVEI-

Tol 6€ Mo £0sia, keBog o 4 perofdaiieTton oto R.
AYEXH

2.3. EuBadov Torywvou (ywolc tig anodeilelg Twy tOnwy ¢ andotacng onpeiov anod evbeio
not Tov epBadod Torywvou xat ywelc ™y Eyappoyn 1 onwe paivetor napondtw)

| Ax, + By, + I |
d(My, &)= ——c—r _1 —_ ==
raws (ABI') = 2|u:l-atu{,tl,EL,A.i'“)|

not
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E®PAPMOI'EX

1. Na anmodeyTel 4TI amdoTAC TOVEVDEIOV €, ¢ Y =AX+ B Kaue,: Y = AX+ B,

diveTan amé Tov TOTO

AHOAEIZH

Kegahato 30: Kwvinég Topgg
3.1. O Kbrhog (ywolg Tt ToQapeTtomes e€lomoets ToL *OUAOD)

3.2. H IopaBorn (ywelg tic amodeifelg Tou TOnou T1g EPUTTOUEVS UL TG AVIUAACTINNG
31O Tag nat ywelc ™v Egappoyn 1 omwg gaivetot moupondtw)

H ka0gtn oy epomtopévn pog tapafoing oto onueio enaghc M, duotouel
™ yovia mov oynuatilovv n nuievbeio M E ko n quevbeia M t, mov gival
opopponn g OF, 6mov E eivon 1 eotio g mapoafoing.

AHOAEIZH
VA -

*1. 'Ecto n napaforn C : y? = 2px kan &5 €, O EQUMTOPEVES TNG Tapaforng
oamo éva onpeio M (x,,y,) RE xy #0. Av M, M, givor Ta onpeio enapig
TOV &, &, ne TV TopaPoin C, vo awodsytei 611
(i) H gvleic MM, éyer e€icmon yy, = p(x + X,)
(i) H gvBsia M M, S1épyeton amd TV £0Ti0, OV KoL pove av to M avijkel

o11] drievbeTovca TG Tapafoir)s.

3.3. H'EMeun (ywplc 1i¢ napapetowmes eblowoelg g eAetdng xon tig Egappoyéc omwg

PaLVETAL TTLOANATW)

E®PAPMOI'H

‘Eoto 0 kikhog x* +y' =a’, a >0 ko1 éva onpeio Tov M, Tov omoiov 1 0pO1)

apoPoin otov afova x'x civan to onuzio M, Ilavw oto v0Oypoppo tpipo

] . . . . . (M,M) B
M M, opilovpe £va onpeio M, 1£1010, OGTE VO LGYVEL 2 =—,0<f<a.
(M,M)) «a
Na gmoderytel 611 av 10 M| kiveitar 6tov kKOKA0, To M Kiveitan oty éhhenym
2 2
¥y
a B

AIMMOAEIZEH
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E®PAPMOI'EY

2 2
1. Aivovran 1 éhhewyn C, ::—2+%=1 Kol 0 KOKAOg C, : x*+y' =a’. Av
M, (x,,y,) givan éva onpeio g €, ko M,(x,,y,) to onueio tov C, pe
x, = x, # 0, va amodsyytei 0TI N g@amTopdvy &, NG éAhewyng €| 6To onpeio
M, ko | gQamTopEvn £, TOV KUKAOV C, 6T0 onpueio M, Tépvovron mave

6TOoV agova x'x.

2. Eoto C n élhewyn pe gotieg Ta onpeio E'(-y,0) kou E(y,0) kou peyd-
2o aEova 2a. Na amodeiytel 0TL 0 AOYOS TOV 0TOCTACEMV 0TOLOVINTTO-
Te onueiov M(x,y) g éhrewyng amé v gotia E(y,0) ko tnv gvbeia

a _: ’ ; : ;
8 : x=— givol 61a0gpoc Kol (060G pE TNV EKKEVTPOTNTA TG EAAELYNC.
Y 2
Opoing, yro v gotia. E'(—y,0) ko tnv gvbsio 5’ : x = e,
/4

AIIOAEIZH
3.4. H YrepBohn (ywolc tv anddetér] Tou TOTOL TV AeOUTTOTWY)

3.5. H Eéiowon Ax*>+By?+I'x+Ay+E=0 (ywplc 1 petapopd a€ovwy)




